
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

 

Sekolah    : Sekolah Menengah Atas 

Mata Pelajaran   : Ekonomi 

Kelas/Semester   : X / Ganjil 

Tema    : Permasalahan Ekonomi 

Sub Tema   : Kebutuhan  

Tujuan Pembelajaran              : Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan 

dapat menjelaskan tentang kebutuhan 

Indikator Pencapaian  : Menjelaskan tentang kebutuhan 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

PENDAHULUAN ( Alokasi Waktu 2 Menit) 

 Guru memasuki kelas dan memberi salam kepada siswa.  

 Guru memulai pelajaran dengan memimpin do’a  

 Guru Memeriksa kehadiran siswa sebagai sikap disiplin 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran mengenai kebutuhan. 

 Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari hari ini yaitu tentang kebutuhan 

 

KEGIATAN INTI (Alokasi Waktu 6 Menit) 

Mengamati 

 
 Guru meminta siswa untuk mengamati gambar yang di tampilkan oleh 

guru di depan kelas mengenai materi yang akan dipelajari hari ini 

 Siswa mengamati gambar yang ditampilkan oleh guru 

Menanya  Siswa  mengajukan beberapa pertanyaan berdasarkan materi pembelajaran 

Menalar 

 
 Guru membentuk siswa ke dalam beberapa kelompok heterogen yang 

beranggotakan 4-5 orang siswa 

 Guru membagikan bahan ajar kepada setiap kelompok 

 siswa berdiskusi tentang materi  yang telah dibagikan guru 

 Siswa menyajikan dan mempresentasikan hasil pengamatan/temuan serta 

penarikan kesimpulan di depan kelas (diskusi kelas). 

 Guru meminta siswa untuk memperhatikan hasil penyajian dari kelompok 

lain. Dan proses pembelajaran di lanjutkan dengan Tanya jawab yang 

behubungan dengan materi. 

 Kelompok yang lain menanggapi hasil presentasi 

 Guru mereview kembali tentang materi yang dipresentasikan. 

Mengasosiasikan  Guru dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran dan mengklarifikasi 

hasil yang diperoleh dari kegiatan pembelajaran mengenai permasalahan 

ekonomi yaitu tentang kebutuhan. 

Mengkomunikasi 

 
 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan 

hal-hal yang kurang dipahami 

 Guru menyimpulkan hasil diskusi serta menyampaikan manfaat yang 

dapat diambil dan diterapkan ke dalam kehidupan sehari-hari. 

 

PENUTUP (Alokasi Waktu 2 Menit) 

 Guru memberikan apresiasi atas partisipasi semua siswa 

 siswa mendengarkan arahan dari guru mengenai materi untuk pertemuan berikutnya yaitu 

tentang kelangkaan 

 Guru mengakhiri pertemuan dengan membaca doa dan menguapkan salam. 

 

Sumber dan Media Pembelajaran: 

 Media      : Gambar-gambar tentang kebutuhan dan Worksheet/lembar kerja siswa 

 Sumber Belajar : Buku Ekonomi Masmedia Kls. X  K13, Buku referensi yang relevan,                     

dan Internet 

 

Aceh Besar, 28 Juni 2021 

 

 

Yenni Agustina,S.Pd.,M.Pd 


